

“永远跟党走·放歌新时代” 航空工业金城庆祝建党100周年表彰暨歌咏大会举行



百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。6月28日下午，航空工业金城“永远跟党走·放歌新时代”庆祝建党100周年表彰暨歌咏大会在钟山宾馆大会堂隆重举行。大会现场表彰了2020-2021年度集团“两优一先”，金城集团党委书记、董事长李晓义讲授专题党课。航空工业金城党员干部员工欢聚一堂，精心演绎一首首经典歌曲，深情回顾党的光辉历程，热情讴歌党的丰功伟绩，共迎党的百年华诞。集团党委委员、在非全体党员，非单位党组织负责人，以及此次受表彰人员和演职人员共计600余人参加。

下午14时整，在雄壮的国歌声中，大会正式开始。金城集团党委副书记、总经理田爱军主持大会。

大会首先对金城集团2020-2021年度优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织进行表彰。党委副书记、纪委书记、工会主席宋宇峰宣读

表彰决定。李晓义、田爱军为“先进基层党组织”代表颁奖；宋宇峰、孙舒平为“优秀党务工作者”颁奖；王志君、钟家勤为“优秀共产党员”颁奖。

李晓义讲授《感悟光辉历程、坚定信仰信念，从党的深厚伟力汲取力量推动高质量发展》专题党课，从四个方面授课：一、回顾百年光辉业绩，用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向。二、领会丰富历史内涵，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量。三、身处百年未有之局，用党的坚定领导和特色优势破局而上、砥砺前行。四、面对新时代航空强国建设目标，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、奋勇作为。

今年是“十四五”开局之年，是中国共产党成立100周年和党领导新中国航空事业发展70周年。我们要把百年以来共产党人对真理追求、对信仰坚守和战胜一切困难的思想伟力，运用

于航空工业金城建设的方方面面，把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来，全力推动集团高质量发展，确保“十四五”开好局、起好步。通过党史学习教育，重温百年波澜壮阔的光辉历程，就是为了从百年党史形成的巨大精神财富和制胜法宝中获得启迪、汲取力量。必须运用好这份弥足珍贵的力量，把一代代共产党人奋斗创造出来的宝贵财富传承下去，鼓起迈进新征程、奋进新时代的精气神，践行航空报国航空强国的使命担当，全力朝着金城高质量发展的目标奋勇前进。

“我们迎着初升的太阳，走在崭新的道路上。我们是优秀的中华儿女，谱写时代的新篇章。”来自园区运营中心、金城塑胶、金城智能科技的职工们带来的大合唱《走向复兴》拉开了歌咏大会的序幕。

中航科技城公司表演的《集合在党旗下》昂扬振奋，铿锵有力，反映了新时代共产党人不忘初心、牢记使命，凝心聚力实现中国梦的豪迈情怀和精神风貌；金城无人系统的合唱《不忘初心》曲调悠扬，大气磅礴，表达了共产党人人心系百姓、感恩群众的情怀，激荡金城人守初心、担使命的磅礴力量；来自金城团委的青年人，以小合唱《强国一代有我在》“点燃”现场，唱出了广大青年要成为实现中华民族伟大复兴的生力军，肩负国家和民族的希望；进出口公司的歌表演《我



金城物业的合唱《妈妈教我一支歌》娓娓道来，充满深情，穿插的歌曲《爱我中华》大气磅礴，欢快流畅；金城液压的表演演唱《迎风飘扬的旗》讴歌了党带领全国各族人民，历经风雨，走向辉煌，走向未来；金城精密的合唱《我的祖国》，饱含深情，唱出了无数中华儿女对祖国、家乡的眷恋热爱；金城无人系统的合唱《不忘初心》曲调悠扬，大气磅礴，表达了共产党人人心系百姓、感恩群众的情怀，激荡金城人守初心、担使命的磅礴力量；来自金城团委的青年人，以小合唱《强国一代有我在》“点燃”现场，唱出了广大青年要成为实现中华民族伟大复兴的生力军，肩负国家和民族的希望；进出口公司的歌表演《我

的爱人你可听见》描述了长征战士对家乡亲人的思念，讴歌了伟大的长征精神。《幸福中国一起走》表达了金城人对祖国深切的祝福；金城三国的合唱《共筑中国梦》我和我的祖国，用歌声唱出祖国和未来的赞歌；来自集团总部的大合唱《我宣誓》，高高举起的拳头，激荡心中的誓言，更是把现场气氛推向高潮。

一曲曲反映峥嵘岁月和时代发展的颂歌唱响，对党的真挚感情在台上



台下涌动。台上演唱精彩纷呈，台下处处掌声雷动。金城的党员干部群众通过一首首爱党爱国歌曲，追忆往昔激荡岁月，激发了听党话、跟党走、跟党走的坚定信心。在艺术的熏陶中，党员群众完成了一次特殊的党史学习教育。

在全体大合唱《没有共产党就没有新中国》中，大会落下帷幕。

在全体大合唱《没有共产党就没有新中国》中，大会落下帷幕。

在全体大合唱《没有共产党就没有新中国》中，大会落下帷幕。

金城党委理论学习中心组开展 “红色铸魂”党史专题读书班集体学习

4月22-25日，航空工业金城党委理论学习中心组到红旗渠干部学院，以集中封闭的方式，开展“红色铸魂”党史专题读书班。

金城党委书记、董事长李晓义在开班动员时强调，此次读书班是要体验和感悟“自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献”的“红旗渠精神”，真正领会“誓把山河重新安排！”的豪情与担当，感受共产党人的初心使命，践行“全心全意为人民服务”的宗旨理念。李晓义就开展好党史学习教育和办好本次读书班提出三点要求：一要强化思想自觉，推动党史学习教育往深里走；二要扎实改进学风，推动党史学习教育往心里走；三要紧密联系实际，推动党史学习教育往实里走。全体学员认真学习《论中国共产



党历史》等书籍，参观了红旗渠干部学院党史学习主题教室，聆听了红旗渠精神专题讲座，观看了教学片，开展了重走“水长城”体验教学，走进

红旗渠纪念馆、红旗渠咽喉工程—青年洞等地接受现场教育，并重温入党誓词。结业仪式上，金城党委与各单位签订2021年攻坚项目责任书。

金城举办“百年伟业”党史实景示范课堂

6月16日，一场“百年伟业”党史实景示范课堂在南京中航科技城“瑞·金”先锋红色教育基地开讲。金城集团领导班子、党建文宣党支部、计划财务党支部党员参加首期培训。

此次党史实景示范课堂，是金城集团党委结合党史学习教育而开展的主题党日活动。根据金城集团党史学习教育实施方案部署要求，也是为了更好开展“我为群众办实事”主题实践活动，服务秦淮硅巷党建联盟建设，服务中航科技城党委楼宇党组织和金城党委各基层党组织的学习需求而举办的。

“瑞·金”先锋红色教育基地，位于中航科技城23楼，由金城集团党委联合瑞金路街道党委、中航科技



城党委共同打造。瑞金是共和国摇篮、中华苏维埃共和国临时中央政府诞生地、中央红军二万五千里长征出发地之一。而金城集团所驻瑞金路街道，取瑞金路街道的“瑞”，金城集团的“金”，构成“瑞·金”先锋红色教育基地名称的由来。

党史实景示范课堂教学共分两部分，第一部分由金城党委党校的党史宣讲团同志带领参训党员重温党史、

航空工业史和金城史，第二部分为“初心与使命”讨论分享，参训党员分成四个组，立足自身工作与学习，共同回顾自己入党初心，现场重温入党誓词。

作为金城党委庆祝建党百年“十个一”系列活动之一，同时也是年度党员集中轮训课程之一。本次课堂于6月16日~25日集中开展，每天上下午两场，共计约20场次，在非全体党员参训，预计听课人数将达到600人次。

通过此次课堂，教育和引导广大党员“不忘初心、牢记使命”，更好地知党史、听党话、跟党走，激励和鼓舞广大党员传承红色基因、发扬红色精神，在新时代更加担当作为，为金城“四高”发展贡献力量。

开展党史学习教育 “我为群众办实事”

党史学习教育找准“双向融入”发力点

金城各基层党组织围绕高质量发展和重点工作，找准党史教育与“头雁领航工程”“党群工程”“党员一诺”等“双向融入”优秀载体的发力点。

金城机械有限公司党委利用五一假期，组织中层干部及骨干近20人，围绕工业制造企业全面质量管理要素，开展“学党史，促经营”头脑风暴，寻找降本增效有效途径，促进企业效益提升。金城塑胶有限公司党支部开展“学史力行 保障交付”党员突击活动。党支部书记、总经理带领党员支援生产一线，6天之内完成五千余个产品的修整任务，确保“五一”前按时交付客户，为公司高质量发展主动担当作为。

继续实施“头雁领航工程”。聚焦发展重点、难点问题，立项20项。党委书记、董事长李晓义承担“十个一”系列活动，推进庆祝建党百年，党委副书记、总经理田爱军承担《全面完成经营指标，持续推动高质量发展》等项目。

围绕“学史力行抓落实 攻坚克难战目标”主题开展劳动竞赛活动，根据各单位生产经营的重点、难点、瓶颈问题，确定攻坚项目，集团党委与各单位签订2021年攻坚项目责任书并授旗。

用心学党史 用情办实事

金城党委紧扣发展重点、群众诉求，将党史学习教育融入“我为群众办实事”等实践活动中。

利用自有资源为社区及周边企业和群众开展志愿服务：一是争取上门驻点，为企业员工提供疫苗接种服务。安排场地和志愿服务人员，为中航科技城园区内进驻企业提供便捷的疫苗接种服务。4月26日仅半天就完成近700人接种。二是美化科技城园区公共路段周边环境，出新门岗、路牙等设施，为周边群众做好服务。三是基层支部开展“共建健康企业，共享职业健康”职业病防治现场观摩活动，关爱职工健康，提高职业病防治意识。

重温航空工业史 激发航空报国情 金城党建文宣党支部赴扬州航空馆上微党课



4月19日，金城党建文宣党支部组织党员和入党积极分子前往扬州航空馆开展主题党日活动，支部书记讲授中国航空工业简史微党课。作为新一代航空人，在重温历史中不断激发荣誉感、使命感，不忘初心、牢记使命，焕发新担当、新作为，为建设航空强国奋斗。

金城开展“永远跟党走” 群众性主题宣传教育活动

“一条大河波浪宽，风吹稻花香两岸……”在党领导新中国航空事业发展迎来70周年之际，南京雨花台烈士陵园，一场活动吸引了众多游人驻足的目光。

金城职工方阵，身着工装，整齐划一，齐声高歌。随着歌声，方阵拼



出1921-2021和100的图案，迎风飘扬的党旗和五星红旗，汇成红色的海洋。

“没有共产党就没有新中国”。高亢的歌声在烈士陵园上空响起。坚定不移跟党走，唱响颂歌献给党。航空人的激情澎湃，表达了对党的百年华诞的衷心祝福，抒发了航空报国航空强国的初心和使命和壮志豪情。

本次活动由航空工业党建文宣部举办，金城作为京外13家成员单位之一，承担了南京的活动。在金城集团党建文宣群工部和工会精心策划和组织下，166名职工参加了当天的演出，还有百余人群众参加。整个活动现场井然有序，取得圆满成功。

金城乐读书友会 开展党史故事分享会

4月23日，第二十六个世界读书日当天，金城乐读书友会举办一场“百年党史我来讲 红色基因代代传”党史故事分享会，邀请参加线上活动的“百年党史我来讲”讲述人，为大家现场讲述党史小故事。



金城参加秦淮硅巷庆祝建党百年活动



6月16日下午，南京市秦淮硅巷庆祝建党100周年活动暨“光荣在党50年”纪念章颁发仪式在秦淮硅巷科技交流中心举行。金城党委书记、董事长李晓义现场致辞，

中航科技城园区 驻点疫苗接种服务



4月26日下午，来自秦淮区蓝旗社区卫生服务中心的20名医护人员，采用现场驻点的方式为中航科技城园区内各单位员工提供接种服务，仅用3个半小时就完成近700人接种。图为端午节后上班第一天6月15日下午，医护人员完成了第二针疫苗接种工作。

并为金城退休的光荣在党50年来党员代表颁发纪念章；金城参加秦淮硅巷“我为群众办实事”项目发布；媒体采访了金城老党员陈立群；新发展党员还举行了入党宣誓仪式。仪式结束后，金城等6家秦淮硅巷党建联席会成员单位，为到场“光荣在党50年”老党员代表表演了精彩的文艺节目。作为全场压轴节目，金城40名员工表演了大合唱《我宣誓》、《没有共产党就没有新中国》，用歌声表达了对党的忠诚、热爱及百年华诞的深深祝福。

(文 计方胜 本版摄影 熊传新)